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Revitalizace areálu bývalé textilky Perla v Ústí nad Orlicí pokračuje výstavbou nové budovy
pro Střední školu uměleckoprůmyslovou. Díky investici Pardubického kraje zde od června
2024 vznikají moderní ateliéry a dílny pro výuku uměleckých oborů. Hrubá stavba už byla
na jaře dokončena a nyní se pracuje na vnitřním vybavení objektu.

„Jde o jednu z největších krajských investic v oblasti školství. Celkové náklady na stavbu činí
bezmála 177 milionů korun včetně daně s tím, že přibližně 129 milionů korun získáme z Národního
plánu obnovy na revitalizaci brownfieldů. Díky tomu, že jsme tento projekt upravili tak, aby byl
způsobilý v rámci NPO, tak jsme mohli realizovat další projekty v oblasti školství, mezi které patří již
dokončená jízdárna v Kladrubech nad Labem nebo například projekt v areálu Do Nového Střední
průmyslové školy elektrotechnické v Pardubicích,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin
Netolický. „I díky velmi dobré práci s vnějšími dotačními zdroji jsme schopni i při stávajícím
nespravedlivém nastavení rozpočtového určení daní pro kraje investovat do všech oblastí, školství
nevyjímaje. Ateliéry uměleckoprůmyslové školy toho jsou jasným příkladem. Kromě vlastní
funkčnosti také vhodně doplní vedlejší objekt domu dětí a mládeže. Nám to zároveň umožní opustit
nevyhovující prostory ve Špindlerově ulici,“ doplnil hejtman Netolický.

Moderní nízkoenergetická stavba se špičkově vybavenými ateliéry bude sloužit výhradně k odborné
výuce uměleckých oborů – především grafického designu, designu produktů a interiérového designu.
„V budově školy budou umístěny učebny, dílny, ateliéry a potřebné zázemí pro výuku uměleckých
oborů textilní výtvarnictví, užitná fotografie a média, průmyslový design, modelářství a návrhářství
oděvů, grafický design a pro obor obalová technika a dvě počítačové učebny. Součástí bude i
dodávka nezbytného mobiliáře a vybavení výukových prostor,“ popsal projekt radní pro oblast
školství Josef Kozel.

Stavební práce probíhají již přes rok. „Stavba byla zahájena v červnu loňského roku s tím, že
dokončena bude dle podmínek programu letos na konci prosince. Během jara letošního roku byla
dokončena hrubá stavba včetně instalace oken, střešních světlíků a zabezpečení střešního pláště,“
uvedl náměstek hejtmana pro oblast investic Dušan Salfický. V současnosti probíhá koordinace
klíčových řemesel – elektroinstalace, vytápění, vzduchotechniky a zdravotechniky. Přes letní
prázdniny mají být dokončeny veškeré stěžejní rozvody médií, sádrové omítky i podlahy s
podlahovým vytápěním. Součástí prací bude i instalace nové trafostanice a přípojky nízkého napětí.
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